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Исследование общественного мнения: 
потери населения от войны
Проведено Info Sapiens
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Методология Омнибуса Info Sapiens

МЕТОД ИССЛЕДОВАНИЯ:

телефонные интервью с использованием компьютера 

(CATI), на основе случайной выборки мобильных 

телефонных номеров

ГЕОГРАФИЯ 

ИССЛЕДОВАНИЯ: 

вся Украина, кроме АР Крым и неподконтрольных 

территорий Донецкой и Луганской области. Также опрос 

не включает украинцев, выехавших за границу и жителей 

оккупированных населенных пунктов, где нет связи.

ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ: взрослое население Украины

ОБЪЕМ ВЫБОРКИ: 
1000 респондентов. Максимальная теоретическая 

погрешность не превышает 3,1%.

ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ 

ИССЛЕДОВАНИЯ:
24-28 марта 2022 года
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45%

33%

20%

1%

54%

25%

19%

2%

35%

52%

14%

0%

Перестали работать\ учиться

Не переставали работать

Прерывали работу и обучение, но сейчас уже 
работаете

Трудно сказать\ Отказ

ЗА ПОСЛЕДНИЕ 4 НЕДЕЛИ ВЫ…
(% тех, кто по состоянию на начало войны работали или учились, N = 657)

В общем
n=657

Частное предприятие
n=409

Государственное или
коммунальное
предприятие

n=144
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42%

40%

15%

3%

Продолжали работать\ учиться не менее интенсивно, чем до 
войны

Пытались работать\ учиться, но получалось хуже или 
меньше

Начали работать\ учиться больше, чем до войны

Трудно сказать\ Отказ

ЗА ПОСЛЕДНИЕ 4 НЕДЕЛИ ВЫ…
(% тех, кто не прекратил работать или учиться за последние 4 недели, N = 349)
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ПОЛУЧИТЕ ЛИ ВЫ СВОЙ ЗАРАБОТОК В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ ЗА 
МАРТ?

(% тех, кто по состоянию на начало войны работали, N = 611)

37%

26%

17%

12%

1%

6%

31%

31%

16%

15%

1%

5%

56%

14%

16%

6%

2%

6%

Да

Нет, потому что вы потеряли работу

Нет, заработок будет меньше, чем ожидалось до начала войны

Нет, будут оплачены только те дни, которые вы отработали, а 
вы вынуждены не работали или не будете работать часть 

времени

Другое

Трудно сказать\ Отказ

В общем
n=611

Частное
предприятие

n=409

Государственное
или коммунальное

предприятие
n=144
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55%

15%

27%

2%

79%

13%

9%

0%

Работает по найму

Самозанятый/Зарегистрированный 
ЧП

Временно не работает, но ищет 
работу

Другое: Временно не работает\не 
работает и не ищет работу

НАЗОЗВИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, СВОЙ ОСНОВНЫЙ РОД ЗАНЯТИЙ

Март 2022
n=592

Февраль 2022*
n=612

(% рабочей силы – тех, кто работает или ищет работу, N = 592)

*Февраль 2022: Национальный репрезентативный опрос Омнибус Info Sapiens 1000 респондентов методом личного интервью дома у 
респондента. Опросы не вполне сопоставимы, во-первых, потому что они проводились разными методами, во-вторых, из-за того, что 
телефонный опрос не учитывает мнение украинцев, выехавших за границу. В то же время, мы считаем, что можно сравнивать эти данные
на уровне тенденций
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14%

25%

21%

15%

9%

10%

1%

6%

Только на март

Март и апрель

3 месяца

4-6 месяцев

7-12 месяцев

Более 12 месяцев

Другое

Трудно сказать\ Отказ

ЕСЛИ ВЫ ПЕРЕСТАНЕТЕ ПОЛУЧАТЬ ЗАРПЛАТУ, В ТЕЧЕНИЕ 
КАКОГО ВРЕМЕНИ ВАШОМУ ДОМОХОЗЯЙСТВУ ХВАТИТ ДЕНЕГ 
НА ЕДУ И ДРУГИЕ НЕОБХОДИМЫЕ РАСХОДЫ?
(% тех, кто по состоянию на начало войны работали, N = 611)
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7%

11%

83%

Трудно сказать\ Отказ

Следует тратить больше денег (например, на 
запасы или большие покупки)

Следует экономить деньги

КАКОЙ ЛИНИИ ПОВЕДЕНИЯ ВЫ ПРИДЕРЖИВАЕТЕСЬ?
Среди всех респондентов
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29%

28%
18%

14%
8%
7%
6%

2%
2%
1%
1%
1%
3%

1%
0%
0%

31%
3%

Уменьшение регулярного дохода

Утрата работы

Разъединение семьи

Полная потеря дохода

Утрата, разрушение дома или имущества

Неоказание надлежащей медицинской помощи

Потеря жизни или здоровья

Неправомерная с вашей точки зрения мобилизация

Голод

Пытки, издевательства

Насильственный вывоз в Россию

Другое

Другое: Нравственные, психологические последствия

Другое: Отсутствие\нехватка медикаментов

Другое: Оккупация

Другое: Потеря родных\близких

Ничего из этого

Трудно сказать\ Отказ

КАКИЕ НЕГАТИВНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ВОЙНЫ ВЫ
ПОЧУВСТВОВАЛИ В СВОЕЙ СЕМЬЕ?
Среди всех респондентов
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52%

47%
32%

27%
27%
27%

25%
24%

21%
17%

12%
2%
4%

2%
0%
0%

9%
3%

Потеря жизни или здоровья

Утрата, разрушение дома или имущества

Разъединение семьи

Насильственный вывоз в Россию

Голод

Пытки, издевательства

Полная потеря дохода

Утрата работы

Неоказание надлежащей медицинской помощи

Уменьшение регулярного дохода

Неправомерная с вашей точки зрения мобилизация

Другое

Другое: Потеря родных\близких

Другое: Оккупация

Другое: Нравственные, психологические последствия

Другое: Отсутствие\нехватка медикаментов

Ничего из этого

Трудно сказать\ Отказ

КАКИХ ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ ВОЙНЫ ВЫ БОИТЕСЬ, 
ИЗ ЭТОГО ЖЕ СПИСКА?
Среди всех респондентов
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14%

32%

32%

15%

7%

14%

57%

21%

4%

3%

Очень счастливы

Скорее счастливы

Не очень счастливы

Совершенно несчастливы

Трудно сказать\Отказ

В ЦЕЛОМ, МОЖЕТЕ СКАЗАТЬ, ЧТО ВЫ...

Среди всех респондентов

Март 2022 Февраль 2022*

*Февраль 2022: Национальный репрезентативный опрос Омнибус Info Sapiens 1000 респондентов методом личного интервью дома у 
респондента. Опросы не вполне сопоставимы, во-первых, потому что они проводились разными методами, во-вторых, из-за того, что 
телефонный опрос не учитывает мнение украинцев, выехавших за границу. В то же время, мы считаем, что можно сравнивать эти данные
на уровне тенденций


